

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

14. veljače nedjelja	I. KORIZMENA NEDJELJA „ČISTA“	8,00 9,30 11,00 17,00	Za † Mariju i Zlatka Ciganović GOLO BRDO: za † ob. Gril, Pečur i Ivanović ŽUPNA za sve potrebe župljana KRIŽNI PUT-korizmena pobožnost
PO. 15. II.	Klaudije, Vitomir	18,00	Za † ob. Kupansky i Zehovski
UT. 16. II.	Julijana, Samuel	17,30	KRIŽNI PUT; MISA Za † Ružicu Kveton
SRI. 17. II.	7 utemeljitelja; KVATRE	18,00 20,00	Za † Mariju i Josipa Žubović Susret mladih: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 18. II.	Šimun b., Bernardica	18,00	Za † Antuna Bartolovića (II.spr.)
PET. 19. II.	Konrad KVATRE	17,30	KRIŽNI PUT-KATEHEZA-MISA: Na čast sv. Marti
SU. 20. II.	Panonski mučenici	18,00	KVATRE; Misa Za † Barušku Svoboda
21. veljače nedjelja	II. KORIZMENA NEDJELJA „PAČISTA“	8,00 9,30 11,00 17,00	Za † Josipa i ob. Mikić DOLJANOVCI: za † Stjepana Blaževića ŽUPNA za sve potrebe župljana KRIŽNI PUT-korizmena pobožnost

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 20. veljače u 13,00: *Jelena Antunović, Maja Lukačević, Klara Lukačević, Anđelka Bošnjak, Mirela Praž i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ Hvala za doprinose za crkvu! **PONUDE SU OTVORENE!** Još pregovaramo o odluci. Pridonesite koliko možete. Svaki dar je velik ako je od srca!
- ❖ **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA NEKA SE ODRŽAVA U SVIM KAPELICAMA.** Najbolje vrijeme je oko 17,00 ali neka se dogovori sa moliteljima. Osobito povedite djecu da upoznaju Isusovu Muku Ljubavi za nas.
- ❖ **SUSRET MLADIH SRIJEDOM U 20,00: GLEDAT ĆEMO FILM: po izboru a potom razgovor!**
- ❖ **CARITAS:** Hvala za sudjelovanja: „ŽETVA“. **FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR**
- ❖ **NASTAVLJAMO ŽUPNU KATEHEZU ZA POTVRĐENIKA I PRVOPRIČESNIKE:**
 - **KORIZMENI UTORAK, PETAK,** NEDJELJA; KRIŽNI PUT-KATEHEZA i MISA, utorkom i petkom: **VJEROUČENICI (VIII., VII., VI. i III. R.) RODITELJI i KUMOVI!**
 - **VJERONAUŠK SUBOTOM ĆE BITI SAMO ZA PRVOPRIČESNIKE!**
 - **OVO JE BLIŽA PRIPRAVA RODITELJA I DJECE ZA SAKRAMENTE KOJE PRIMAJU OVE GODINE. INAČE JE TO REDOVITA PRIPRAVA VJERNIKA ZA USKRS!**
 - Pozivam RODITELJE POTVRĐENIKA na razgovor o spremnosti Potvrđenika i obitelji pristupu njihovu rastu kao i rastu samih roditelja; koji još nisu razgovarali neka se prijave za razgovor!
- ❖ Treba dostaviti anketne listiće statistike (dostavite ih što prije u sakristiju ili župni ured !).
- ❖ Misne nakane Godišnjice upisujemo samo 40 dana unaprijed!

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 429-7/2016; 14. veljača 2016.

I. KORIZMENA NEDJELJA „C“-„ČISTA“

Poštovani i dragi Župljani!

Pogledamo li tijek jednog ljudskog života, nameće nam se misao da smo svi lutalice i prolaznici na zemlji. Na ovaj svijet dolazimo bez vlastite odluke i isto tako, uglavnom, s njega i odlazimo. Ono što učinimo između ta dva trenutka, rođenja i smrti, nosimo sa sobom u drugi život. A on je neprolazan. Bog nas po svojoj riječi poziva da ne podlegnemo napastima moći, vladanja, vezanja srca isključivo za materijalno jer nam je pripremio nešto daleko veće i bolje. Odvažimo se i ove korizme uputiti u tu avanturu hoda s njime kako bismo spremno dočekali i svetkovinu Uskrsa ali i konačni susret s Gospodinom.

Iz čitanja današnje mise!

Pnz 26,4-10; „*Vjeroispovijest izabranog naroda!*“ Mojsije podsjeća Izraelce da je Bog onaj koji je vodio i koji vodi njihovu povijest i izbavlja ih iz ropstva tuđinskim narodima ali i iz duhovnog ropstva.
Ps: 91,1-2.10-15; „*Gospodine, budi sa mnom u nevolji!*“ Psalmist je smiren čovjek, pravednik-vjernik koji razmišlja o sigurnosti pred Božjim prisustvom i u njegovoj blizini. U današnjem evanđelju sotona se služi riječima ovoga psalma (10-11 rr.) kako bi prokušao Isusovu vjernost
Rim 10,8-13; „*Vjeroispovijest Kristova vjernika!*“ Pavao podsjeća Rimljane; nema razlike među djecom Božjom jer vjera je u Krista Spasitelja ono što nas ujedinjuje i spašava.
Iz Ev: Lk 4,1-13; „*Duh ga je vodio pustinjom gdje bijaše iskušavan!*“ Isus pobjeđuje tri kušnje koje ne zaobilaze nikoga od nas i kojima smo se pozvani trajno odupirati. Njegova pomoć na tom putu neće izostati. U svakoj situaciji moramo vjerom znati da je Bog uvijek s nama i da zna za naše potrebe. No, on poziva da i sami dademo svoj doprinos otkupljenju svijeta, grijeha i zla a tako i od smrti.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU: OPĆA: Da pazimo na stvoreni svijet kojega smo primili kao besplatan dar. Da se za njega brinemo i štitimo ga za buduće naraštaje; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da porastu prigode za dijalog i susret između kršćanske vjere i azijskih naroda; **BISKUPSKA:** Da hodeći putem evanđelja čuvamo duhovnu baštinu blaženog Alojzija Stepinca zalažući se za istinu Evanđelja i vjernost katoličkoj Crkvi i u djelotvornoj ljubavi punoj Božjega milosrđa prema svima potrebitima; **ŽUPNA:** Da naši *vjeroučenci, zajedno sa svojim*

roditeljima, braćom, sestrama i kumovima požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

PROLJETNE KVATRE su namijenjene Pokori i Obraćanju. Molimo, osobito, za naše Potvrdenike i njihove roditelje da kroz slavljenje sakramenta Pomirenja rastu u milosti i mudrosti za život.

Duh ga je vodio pustinjom, gdje bijaše iskušavan.
PRVI KORIZMENI TJEDAN

U ono vrijeme: Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: »Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.« Isus mu odgovori: »Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.« I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: »Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.« Isus mu odgovori: »Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služi!« Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se oдавде dolje! Ta pisano je: 'Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju.' I: 'Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.'« Odgovori mu Isus: »Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike. (Lk 4,1-13)



Tri Isusova iskušenja oslikavaju đavolsku zavodljivost koja nudi snagu djeci ovoga svijeta. "Gladan si – pretvori kamenje u kruh." Priznaje Isusu moć da to može učiniti. Htio bi ga nagovoriti da moć iskoristi za sebe. To s kruhom Isus će učiniti kada će s pet kruhova nahraniti pet tisuća ljudi. Međutim, za sebe to ne čini. Đavao nudi vlast. Isus pak nije došao da mu služe nego da služi i život svoj daje za braću. I nama bi trebao neprestano govoriti taj Isusov odgovor: "Bogu svom se jedinome klanjaj i njemu jedinome služi!" Sve drugo može u konačnici biti poklonstvo đavlu. Isus se ne želi razmetati svojim božanstvom. Nije mu do senzacije, teško mu je bilo kada su ljudi krivo shvaćali njegovu poslanje i razglašavali čudotvorstvo bez obraćenja. Nije sišao s križa... Kušnje se ponavljaju, svijet se ponavlja. I mi katkad u svojim neumjesnim pustolovinama očekujemo da se Bog iskaže...

Gospodine! Nauči nas gladovati za kruhom živim i pravim, i živjeti od svake riječi koja izlazi iz Tvojih usta. Udijeli nam da godišnjom proslavom korizme napredujemo u spoznaji kako nam valja živjeti da bismo bili baštinici Tvoga kraljevstva! Amen.

ZADATCI KROZ PRVI KORIZMENI TJEDAN

- kod kuće nastaviti razmišljati o tome kako Zli stavlja Božje milosrđe i dobrotu na kušnju
- tijekom sljedećeg tjedna pomiriti s onima s kojima smo posvađani;
- učiniti tjelesno djelo milosrđa »gladna nahraniti« ili duhovno djelo milosrđa »dvoumna savjetovati«;

Tjelesno djelo milosrđa »gladna nahraniti« prvotno znači doslovno pomoći siromahu darujući mu prehrambene proizvode ili novac da si za nj kupi hranu. Međutim, u smislu prve kateheze ovo djelo milosrđa osim kruhom nahraniti siromahov želudac, znači nahraniti siromahovo srce našim poštovanjem. Nadalje, znači čovjeka siromašne vjere, koji je duhovno neishranjen i koji je gladan vjere, nahraniti Božjom riječi od koje čovjek živi.

Duhovno djelo milosrđa »dvoumna savjetovati« u smislu prve kateheze znači pomoći bližnjemu da nadvlada svoje sumnje u vjeri, da odbaci sumnju u Božju dobrotu. Onaj tko počinje sumnjati u Boga, postaje lak plijen zavodnika đavla.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

KatoAktiv: Mreža mladih katolika koji žele služiti u svojim župama diljem Lijepje Naše
Pronađite prijatelje, subraću u Kristu, spoznajte ideju na stranici KatoAktiv koja vam se sviđa, uključite je u župne aktivnosti i obnovite lice zemlje.

